11 kaacce

3agaua 1

KakoB MoxeT ObITh MakcUMalbHbI yroia mexnay llomspHoi 3Be3moi u
CeBepHBIM MOJIOCOM MHpa B pe3yibpTaTe npeueccun 3emHoi ocu? Korma 3to
Obu10 B ocneaHuit pa3? 3axonuna au npu 3toM [lonsipHas 3Be3/1a 3a TOPU30OHT Ha
mupote Bammero ropona?

3axaua 2

Kak moro MokeT npo10JKaThCsl TOKPBITHE 3Be3/1bI JIyHOM?

3agauya 3

JlyueBass ckoOpocTh 3Be3nbl AnbaeOapan paBHa 54 xkwm/c, €€ mapauiakc
0,05", a cobctBeHHOe naBIKeHUE coctaBisier (,2"/200. Onpenenure MOIHYIO
POCTPAHCTBEHHYIO CKOPOCTb 3BE3/IbI.

3axaua 4

B mapoBom 3B€31HOM ckormieHur NGC 5694 BuanMble 3BE3/IHbIC BETUYMHbI
38631 Ha 18™ Oouple MX a0COMIOTHBIX BelIUWYMH. CKOJIBKO CBETOBBIX JIET 0
CKOIUICHHUA?

3agaua 5

3Be3n10i KakoW BenuyuHbl Oyjaer BoiMsiAeTh CoisHie ¢ opOuthl HentyHa,
€CIM TOT coBeplIaeT MojHbIM o0opot Bokpyr CoisiHna 3a Ty = 164,8 nem, a ¢
3eMJIM Hallle CBETUJIO BBITJISJIUT KaK 3Be€3/1a BEJIUUUHEI my = -26,8™.

Kaorcooe 3a0anue oyenusaemces 6 8 bannos. Kenaem yoauu!!!



